

## D.R. DA EDUCAÇÃO

### Declaração de Rectificação n.º 74/2005 de 26 de Abril de 2005

É rectificado, o aviso publicado com o n.º 422/2002, referente à celebração do contrato individual de trabalho, publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 11, de 15 de Março de 2005, p. 747, onde se lê:

#### **“Escola Básica Integrada Mouzinho da Silveira**

Em despacho de 25 de Novembro de 2004:

Vera Helena Avelar Câmara, auxiliar de acção educativa, a partir de 20 de Dezembro de 2004, enquanto durar o impedimento da titular. “, deverá ler-se:

#### **“Escola Básica Integrada Mouzinho da Silveira**

Em despacho de 25 de Novembro de 2004:

Vera Helena Avelar Câmara, assistente de administração escolar, a partir de 20 de Dezembro de 2004, enquanto durar o impedimento da titular.”.

7 de Abril de 2005. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Maria de Fátima Vieira Ramos de Faria*.